Pepakumnsa: 29.03.2019r

VELES AGROD
r.Ogecca, Hukonaesckasi gopora, 253

Ten. +38 (048) 716-14-19 (20,21)

www.velesagro.com

=
=
o
@
<
=)
-
5
Z
O
<
=
<
ap)
[
O
—
<
o
<
=z

KYJbTHUBATOP KIII'-11




Cogepxxarune Krir-11 VELES AG Ro

KTil-11 PaccraHoska 240mMm

KTlir-11 PaccraHoBka 220mMm
AbiLrio npuyenHoro ycTpovictea
LHononHumeneHas onyusi Ha KIMNr-11
Pama yeHtparibHas

Pama 6okoBas (reBasi)

Pama 6okoBas (npaBas)

MexaHusm OrIPOKNAbIBAHNA KPbl/ibEeB

© © N O O A WD~

L[eHTpaana;l Xo4oBas 4acrtb

-
S

OropHble Konéca Kpblnbes (Yactb 1)

~
~

. OriopHble Konéca Kpblnbes (Jactb 2)

~\
N

Paboyni opraH

-
W

bopoHa cetyatasi B cbope

-
A

pebéHka B cbope

-
S1

Kartok B cbope

-
1S

Poixrmterns crega (onyms)

-
N

Bmynku oepaHu4umersibHbie

VELES AGRO




KIr-11 Paccraroska 240mm VELES AGRO

10812

XXX Y Yy

42

Khr-11

Jlana 260
P.O. - 48 wt
PaccraHoBka 240 mm

VELES AGRO




KIr-11 Paccraroska 220mMm VELES AGRO

SN 1T

XXX LY

Khr-11

Jlana 260
P.O. - 50 wt
PaccraHoBka 220 mm

VELES AGRO 4




PaccraHoBka Kl1-11 ¢ 2018roga

VELES AGRO

FPaccmarobrka PO ATI-11

0780

T
)
I
il i\
T i

I

i il
v v

o
i
° v

)//m)
v

T
.

1 Vi
/i
L

KTIr-11

FPaccmarobra 220-225 mm
Kon-6o PO - 50 wm
/lana 260

VELES AGRO




VELES AGRO

© |
Q|
N
X

) ;
> /
o)

Ry

[y

3|
Wl .
n N
3 |-
|

VELES AGRO




AbILLrio ripuyenHoro ycTpovcTsa

VELES AGRO

MNMosuyns

Ob603Ha4YeHne

HanmeHnoBaHne

KonunyecrBo

lMpumeyaHne

1

KCI1-12-04.140

Pamka ycunutenb

1

anka M16 TOCT 5915-70

Manka M16 TOCT 5915-70

32

lan6a 16 TOCT 6402-70

Llan6a 16 TOCT 6402-70

32

KCr1-12-04.602

Ckoba 2M95x120-M16

4

KCI1-12-04.442

MnaHka

10

Bont M12x40 (S18) TOCT 7798-70

Bont M12x40 (S18) TOCT 7798-70

8

LWanba A.12 TOCT 11371-78

LWanba A.12 TOCT 11371-78

8

Manka M12 TOCT 5915-70

[anka M12 (S18) TOCT 5915-70

8

OO IN|O|O | WIN

KCI1-12-04.654

Wnunbka M16x300

12

LWan6a A.16 TOCT 11371-78

LWanb6a A.16 TOCT 11371-78

24

[ N SN
= O

KCI1-12-14.130

Pama npuuena

1

12

KCTI1-12-07.100-01

MNeTnsa

—

Moa naney @ 50Mm

12

KCI1-12-07.100-02

MNeTtnga

—

Mopa naney @ 60Mm

13

LEMNb A2-16x44

Llenb rpysoBas, Tarosas

N
o

14

Bont M20x170 TOCT 7798-70

Bont M20x170 TOCT 7798-70

15

anka M20 NOCT 5915-70

anka M20 NOCT 5915-70

16

lan6a 20 TOCT 6402-70

lan6a 20 TOCT 6402-70

17

lan6a A.20 TOCT 11371-78

lWan6a A.20 TOCT 11371-78

18

Bont M24x170 TOCT 7798-70

Bont M24x170 TOCT 7798-70

19

Manka M24 TOCT 5915-70

anka M24 NOCT 5915-70

20

lan6a 24 TOCT 6402-70

Lan6a 24 TOCT 6402-70

21

KIr-12-00.400

MNoaHoxkKa

22

MA-2.5-07.615-01

dukcartop

019x215 (dx])

23

Ap1310 D=5

WNAWHT nronbyaTbIn BbICTPOCHEMHbIN

24

WnnuHT 890 TOCT 397-79

WnnuHT 8x90 TOCT 397-79

25

Al-6-00.200

HepxaTenb

26

Bont M10x35(S16) TOCT 7798-70

Bont M10x35(S16) TOCT 7798-70

27

LWan6a 10 TOCT 6402-70

LWan6a 10 TOCT 6402-70

28

anka M10 NOCT 5915-70

anka M10 NOCT 5915-70

DO W22 DNDINDINDIA A~

VELES AGRO

KPG 11




LlonornHutenbHas oriuns Ha KlMr-11

VELES AGRO

Knrr-8-71.100 Cb
MpuuenHoe ycTponcTBO

7,5

CBapHasi koHcTpykuyms 1 knacca no OCT 23.2.429-80.
lNpoBorsioka cB-08r2c [OCT 2246-70. CBapHble LUBbI 10
FOCT 14771-76. MeTogbl KOHTpOsISI Ka4ecTBa CBapHbIX

wBoB rno FOCT 3242-79 "BHeLLUHW OCMOTP 1 USMEPEHNST".
* Paamepsbl! 41151 CrPaBok.

VELES AGRO

KPG 11




VELES AGRO

x
I
3
N
T
)
N)
®©
3
Q.

VELES AGRO




Pama yeHTparnbHas

VELES AGRO

Mosuyns

Ob6o3Ha4yeHune

HanmeHoBaHne

KonunyecrBo

lpumeyarne

1

KCI-12-14.150

Pama TPpaHCMNOPTHaA

KCI-12-14.170

Pamka ue HTpalibHaA

KCI1-12-04.503

MNonoca 10x50

Bont M12x45 (S18) TOCT 7798-70

Bont M12x45 (S18)

LWan6a rpoeep12 NOCT 6402-70

LWan6a rposep 12

[Manka M12

[avika M12 (S18)

Bont M12x120 TOCT 7798-70

Bont M12x120(S18)

Bont M12x120 TOCT 7798-70

Bont M12x120(S18)

OO N WIN

KCI1-12-14.409

Uleka unnungpa

KCI-12-14.110

Pamka ueHTpanbHas

ML|100-40x200-3(4).44

MpapoumnuHap B cbope

lWan6a A.20 TOCT 11371-78

LLanba A.20

NnAa-2,5-00.662-01

Maney

d24x110 (dxl)

WnnuHT 5x50 TOCT 397-79

LWnavHT 5x50

Llan6a A.24 TOCT 11371-78

LLanba A.24

KCr1-12-00.662

Maneuy,

d25x154 (dxl)

KI1r-14-05.000

Ocb TpaHcnopTHas

KCI1-12-04.622

Onopa TpaHCNOPTHOW OCK

KCI1-12-04.621

Onopa TpaHCnopTHOM OCK

Bont M20x220 MOCT 7798-70

Bont M20x220

"anka M20 N'OCT 5915-70

Manka M20

LWan6a rposep 20 FOCT 6402-70

LLlanba rposep 20

O[O [=2NBDEANOIN~D™

VELES AGRO




_Pawma bokosas (nesas) VELES AGRO

VELES AGRO




Pama 6okoBasi (rieBasi)

VELES AGRO

MMosnyuns

Ob6o3Ha4YeHne

HanmeHnoBaHne

KonnyecrBo

lMpumeyarHne

1

KCr1-12-14.220

Pama bokoBag

1

KCr1-12-04.210

lMpucraBka

KCI-12-14.230

YcunuTens 00KoBOW

KCI1-12-04.160

lNpucTtaBka

KCr1-12-14.150

Pama TpaHcnopTHas

Bont M16x130 TOCT 7798-70

Bont M16x130

[0 ]} [ N S N [ N RN

Manka M16 FOCT 5915-70

Manka M16

LLanba rposep 16 TOCT 6402-70

LLlanba rposep16

—_
(e2R1e))

OO |IN OO~ W|IN

KCr1-12-04.602

Ckoba 2M95x120-M16

KCI1-12-14.632

Maney,

32x160 (dxl)

LWnnuHT 6,3x50 TOCT 397-79

LnnuvHT 6,3%50

Al'H-6.3-00.477

LLlanba

1.2 L6 TOCT 19853-74

MacneHka

NAa-2.5-07.615-01

dukcartop

p19x215 (dxl)

Ap1310 D=5

LWINAnHT nronbYatbin GbICTPOCHEMHbIN

KCI1-12-04.423

[naHka npywxnmHasa

KCI1-12-44.423

lMnaHka npuwxnmHasa

I e e I B R e e

KanéHasa

VELES AGRO




~~
x|
Q
3
S
S
(&}
)
3
Q.

VELES AGRO




Pama 6okoBas (npaBas)

VELES AGRO

MMosnyuns

Ob6o3Ha4YeHne

HanmeHnoBaHne

KonnyecrBo

lMpumeyarHne

KCI1-12-14.220-01

Pama bokoBag

1

KCr1-12-04.210

lMpucraBka

KCI-12-14.230-01

YcunuTenb 00KoBOW

KCr1-12-04.160

lNpucTtaBka

KCr1-12-14.150

Pama TpaHcnopTHas

Bont M16x130 TOCT 7798-70

Bont M16x130

[0 J) [ N S N [ N RN

Manka M16 FOCT 5915-70

[fanka M16

Lanba rposep 16 TOCT 6402-70

LLlanda rpoeep16

—_
(o2 e))

KCr1-12-04.602

Ckoba 2M95x120-M16

KCI1-12-14.632

Maney,

$32x160 (dxl)

LLnnuHT 6,3X50 TOCT 397-79

LnnuvHT 6,3%50

Al'H-6.3-00.477

LLlanba

1.2 L6 TOCT 19853-74

MacneHka

NnAa-2.5-07.615-01

dukcartop

P19x215 (dxl)

Ap1310 D=5

LWINAnHT nronbYatbi BGbICTPOCHEMHbIN

KCI1-12-04.423

lNnaHka npwxnmHasa

KCI1-12-44.423

[naHka npuwxnmHasa

R e e I B R e

Kanénasa

VELES AGRO




VELES AGRO

Q
3
S
S
<
®
3
©
Q
3
S
S
=
Q
3
X
3
3
)
=

VELES AGRO




MexaHunsm OrpPOKVAgblBaHWA KPbITIbEB

VELES AGRO

MMosuyns

O6o3HavyeHne

HaunmeHoBaHne

KonunyecrBo

lTpumeyvarne

1

MC 100/40x800-4.44(1115)

M'mapounnnHap

2

L} 100.40.800.04

MpapounnuHap

KCI1-12-64.290

Lleka

KCI1-12-64.290-01

LUleka

Bont M16x130 TOCT 7798-70

Bont M16x130

LLlan6a rpoeep 16 TOCT 6402-70

Lan6a rpoeep 16

anka M16 TOCT 5915-70

Marka M16

KIMr-12-24.847

Banka

KCI1-12-00.662

MNaneuy,

d25x154 (dxl)

OO N[O |WIN|—~

lWan6a A.24 TOCT 11371-78

LLanba A.24

BININOOIO|BAINININ

Bont M12x120(S18) TOCT 7798-70

Bont M12x120(S18)

anka M12 TOCT 5915-70

[avika M12 (S18)

LWan6a rposep 12 FOCT 6402-70

LWan6a rposep 12

KCI1-12-14.425

Nonoca

KCI1-12-14.409

Lleka unnuHgpa

MAa-2,5-00.662-02

Maney

$24x126 (dxl)

WnnuHT 550 TOCT 397-79

WnnunHT 5x50

KCI1-12-14.270

Ycunutenb

BPK MC100/40

Pem.komnnekT rmapouunuHapa

MC 100-40x800-4.44(1115)

11100.40

Pem.koMnnekT ruapouunuuapa

Ll 100.40.800.04

VELES AGRO




L[eHTpaana,q Xo4oBas 4acrtb VELES AG Ro

VELES AGRO




LleHTparibHas xogoBasi 4acTb

VELES AGRO

MMosuyns

O603Ha4YeHne

HanmeHoBaHne

KonunyecrBo

lTpumeyarne

1

lnHa

LnHa 10.0/75-15,3

2

[wnck

[uck koneca 6 o1B.9x15,3

2

C3M-4-36.613

[Manka

N
N

KCTI1-12-36.100

Ctynuua B cbope

C3M-4-36.612

Bont

KCI-12-35.100T

Kopowmbicrno B cbope

[farika M30 TOCT 5915-70

Manka M30

LWan6a rposep 30 NOCT 6402-70

LWan6a rpoeep 30

OO IN|IO|O|BWIN

lWan6a A.30 TOCT 11371-78

Lan6a A.30

KCI1-12-36.600

Maney

$40x190 (dxl)

Bont M8x20 NTOCT 7798-70

Bont M8x20

Lan6a rpoeep 8 FOCT 6402-70

LWan6a rposep 8

Al'H-6,3-36.486

Konnak

Al'H-6,3-36.101

Mpoknagka

NMHB-5-35-06.634

Manka M30 NOCT 5919-73

MogwmnHuk 7508A TOCT 27365-87

MoawwunHmk 7508A

Al'H-6,3-36.348

Crynuua

MopgwmnHmnk 7909 TOCT 27365-87

MoawwunnHmnk 7909

Al'H-6.3-36.679

BTynka

Manxeta 1.2-80x105IOCT 8752-79

ManxeTa 1.2-80x105-1

Al'H-6,3-36.407

Kpblwka

Al'H-6,3-36.485

LLanba

KCI1-12-36.678

Monyocb

WnnwvHT 4x36 TOCT 397-79

WnnnHT 4Xx36

KCI1-12-55.678

MbINbHUK

KCI1-12-45.611

BTynka ancraHumoHHas

MogwmnnHuk 3208 RS

MNMogLwmnHmnk

Koneco 2010

Koneco (LwnHa+aumck)

Sp Sc 8878 gost

N'y>xeH M12

Manka M12 FOCT 5915-70

Manka M12 (S18)

2
12
1
1
1
3
1
6
6
2
2
2
2
2
2
2
4
2
2
2
2
2
2
2
2
1
1

VELES AGRO

KPG 11




LleHTparibHas xogoBasi 4acTb

VELES AGRO

Mosuyns

O6o3Ha4yeHune

HanmeHnoBaHune

KonunyecrBo

lpumeyvarne

31

Bont M16x110 TOCT 7798-70

Bont M16x110

2

32

LWan6a A.16 TOCT 11371-78

LLlanba A.16

33

Wawn6a rposep 16 TOCT 6402-70

LLlan6a rposep 16

34

"anka M16 NOCT 5915-70

Manka M16

35

1.2 U6 NOCT 19853-74

MacneHka

36

KCI1-12-45.612

BTynka

VELES AGRO




VELES AGRO

>
N
3
N3
Q
3
S
S
XX
S
S
S
@
Q
3
m.,
S

VELES AGRO




OriopHble Korieca KpblibeB (YacTtb 1)

VELES AGRO

MMosuyns

O6o3HavyeHne

HanmeHoBaHne

KonunyecrBo

lTpumeyvarHne

1

KCI1-12-04.280

Pama OMOPHOro KoJieca

KCI1-12-04.280-01

Pama onopHoro koneca

Bont M12x120(S18) TOCT 7798-70

BonT M12x120(S18)

LWan6a rpoeep 12 TOCT 6402-70

LWan6a rposep 12

anka M12 rOCT 5915-70

[avika M12 (S18)

"anka M20 NOCT 5915-70

Manka M20

LWanba rposep 20 FTOCT 6402-70

LLlan6a rpoeep 20

LWanba A.20 TOCT 11371-78

Lanba A.20

Bont M20x220 TOCT 7798-70

Bont M20x220

L180.40.200.04.12

M'mopounnuHap

OO NOOD|WIN|~

MLI80/40x200-4.44(515)(03)

MopounnuHap

MAa-2,5-00.662-01

Maney

$24x110 (dxl)

WnnuHT 5x50 TOCT 397-79

WnnunHT 5x50

KCI1-12-04.502

MNopgknagka

KCI1-12-04.621

Onopa TpaHcnopTHOM Ocu

KCI1-12-04.622

Onopa TpaHCNopTHOW OCK

KCI1-12-15.000

Ocb Koneca 60KoBoro

KCTI1-12-15.000-01

Ocb Koneca 60KoBOro

NnAam-2,5-08.648

BuHT

M30x135 (dxl)

anka M30x2 NOCT 5916-70

anka M30

1180.40

Pem.koMnnekT rugpouunuuapa

L180.40.200.04.12

BPK MC80/40

Pem.koMnnekT rugpouunuuapa

AR A A2 NNDINI=2ININIA DN DD D

MLI80/40x200-4.44(515)(03)

VELES AGRO




OriopHble Korieca KpblibeB (4acTbl) VELES AGRO

L
@13

OTB.CKBO3HOE

D5

OTB.CKBO3HO€E

VELES AGRO




OriopHble Koreca KpblfibeB (4acTb2)

VELES AGRO

MMosuyns

O603Ha4YeHne

HanmeHoBaHne

KonunyecrBo

lTpumeyarne

1

WunHa

LuHa 6.50-16 8cn

2

[wnck

Iwnck koneca 4,50Ex16

2

C3M-4-36.613

[Manka

-
o

KIMr-12-46.100

Ctynuua B cbope

C3M-4-36.612

Bont

KCI1-12-65.100T

Kopombicno B cbope

KCI1-12-36.600

MNaney,

40x190 (dx])

lWan6a A.30 TOCT 11371-78

Lanba A.30

OO INO|OB(WIN

LWan6a rpoeep 30 TOCT 6402-70

LWan6a rpoeep 30

"anka M30 FOCT 5915-70

anka M30

KCI1-12-55-678

MbINbHUK

KCI1-12-45.611

BTynka aucraHumMoHHas

MoawwunnHmk 3208 RS

MoawwunHmk 3208 RS

Wanba A.12 TOCT 11371-78

Lan6a A.12

LWan6a rposep 12 TOCT 6402-70

LWan6a rposep 12

Manka M12 TOCT 5915-70

"anka M12

Bont M12x100 NOCT 7798-70

Bont M12x100

KCI1-12-55.312

Kopomsblicno

1,2L16 TOCT 19853-74

MacnéHrka

Manka M12 TOCT 5915-70

"anka M12

lN'yxeH M12 TOCT 8878-93

N'y>xen M12

KCI1-12-45.612

BTynka

KCI1-12-16.631

Monyocb

MHB-5-35-06.435

Kpbiwka

KIr-4-06.009

BTynka

MarxeTa 2.1-55x80-1NOCT8752-79

ManxeTa 2.1-55x80-1

NQ-2,5-01.101

KonbL0 ynopHoe

MopgwmnHmk 7508 NOCT 333-79

MoawunnHmnk 7508

KIMr-4-06.303

Crynuua

1,2L16 TOCT 19853-74

MacnéHka

NINNNINNNIN(= (2222 BBINNN 2w = ngN

VELES AGRO




OriopHble Koreca KpblfibeB (4acTb2)

VELES AGRO

Mosuyns

O603Ha4YeHne

HanmeHoBaHne

KonunyecrBo

lTpumeyarne

31

MoawwunHmk 7207 TOCT333-79

MoawwunHuk 7207

2

32

lan6a A.30 TOCT11371-78

Lanba A.30

33

MHB-5-35-06.634

anka M30

34

KIr-4-06.101

Mpoknagka

35

Al'H-6,3-36.486

Konnak

36

Bont M8x20 NOCT 7798-70

Bont M8x20

37

LLlan®a rposep 8 FOCT6402-70

LLlanba rposep 8

VELES AGRO




VELES AGRO

S
S
.
~
P
N
~
=
@)
X
X
3
Qo
AN
2
R
Q.

MOBEPHYTO

VELES AGRO




Paboyumvi opraH KCl1-12-81.000

VELES AGRO

Mo3uyns

Ob6o03Ha4YeHne

HaunmeHnoBaHne

KonunyecrBo

MpumeyaHue

1

KCI1-12-01.110-01

LLITok npyxunHbl B cbope

1

Bont M12x190x90 MOCT 7798-70

Bont M12x190(S18)

KCI1-12-51.425-01

MNnaHka

KCI-12-31.332

Brynka

KCI1-12-01.605

MpyxunHa

Manka M12 TOCT 5915-70

["arika M12

KCI1-12-11.811

BTynka

KCI1-12-01.402

LWan6a ynopHas

OO N WIN

KCI1-12-01.403

Ckoba

KCI1-12-51.445

Knunca Mankm M12 S19

KCI1-12-01.311

KpOHLWWITENH

BonT mebenbHbIn M12x80

BonT mebenbHbIn M12x80

LWan6a rposep 12 TOCT 6402-70

Llanba rposep 12

KIMr-12-81.100

KpoHLWwTEenH ¢ npnBapHOn NnacTuHOn

KCI1-12-51.426-BP

[MnactuHa

KCI1-12-11.604

Ckoba

Wan6a rposep 16 FOCT 6402-70

Lan6a rpoeep 16

Manka M16 NOCT 5915-70

Manka M16

KIMr-12-81.120

Crouka

KCI1-12-01.407

Brynka

KCr1-12-51.661-BP

Manevy Al'H-6,3-12.601

$20x105 (dx])

1-01.527

Jlana WILL-RICH no ymonyaHuio 260 mm

N-01.527-02

Jlana WILL-RICH onuusa 330mm

Bont M12x50 TOCT 7786-81

Bont M12x50

| \CJ N P (PG RN RN Y% ) IS J) [P G NN NG Y, 2 (PSS G SN KN U ) [P QN Y, [ [P\ U U ) RN

VELES AGRO




VELES AGRO

S
S
N
™~
Ny
N
)
=
S
X
I
S
S}
X
S
Q

VELES AGRO




Paboyumvi opraH KCl1-12-61.000

VELES AGRO

MMo3nyns

O603Ha4YeHne

HanmeHnHoBaHne

Konnyecrso

NMpumeyaHne

1

KCI1-12-11.604

Ckoba

1

KCI1-12-01.605

MpyxuHa

KCI1-12-61.120

Crounka

KCI1-12-01.407

BTtynka paspesHas

KCI1-12-01.311

KpoHwTenH

KCI1-12-01.402

LLan6a ynopHas

KCI-12-11.811

BTynka

Bont M12x190x90 TOCT 7798-70

Bont M12x190(S18)

OO |NON|[A|WIN

KCI1-12-51.425-01

MnaHka

anka M12 DIN980

anka M12

Wanba 12 TOCT 6402-70

LWanba 12

BonTt mebenbHbIn M12x80

BonT mebenbHbin M12x80

KCI1-12-01.403

Ckoba

KCI1-12-51.445

Knunca Mankn M12 S19

Wanba 16 NOCT 6402-70

anba 16

anka M16 NOCT 5915-70

["arika M16

Nn-01.527

JTana WILL-RICH no ymon4yaxuto 260 mm

N-01.527-02

Jlana WILL-RICH onuwus 330mMm

Bont FOCT 7786-81

Bont M12x45

KCI1-12-31.332

Brynka

KCI1-12-01.110

LUTok npy>xnHbl B cbope

KCI1-12-51.600

MNaneuy,

$20x102 (dxI)

KCI1-12-31.325

KpoHwTenH paboyero opraHa

Al A AN R A WW Rl lWw oAl

VELES AGRO




bopoHa ceryarasi B cbope VELES AG RO

2

BopoHa cetuatas B cbope KCI1-12-03.000-01

VELES AGRO




VELES AGRO

S
Q
O
O
m
x
5
3
~
e
Q
W
T
S
Q
LQ

VELES AGRO




bopora cetyatas B cbope

VELES AGRO

Mosnyns

Ob6o3Ha4YeHne

HanmeHoBaHne

Konnyecrso

lpumeyarHne

1

KCI1-12-03-000-01

BopoHa ceTyaTtas B cbope LeHTpanbHas

1

KIMrm-8-28.100

Tara

Ma-2,5-00.662

MNaneuy,

$24x76 (dxl)

WnnuHT 550 TOCT 397-79

WnnunHT 5x50

LWnnuHT 6,3x63 FTOCT 397-79

LUnnuHT 6,363

KI1r-8-08.695-01

BuHT

KIr-8-08.697

LLlanba

KIr-4-00.617

MpyxuHa

OO N WIN

Lan6a A.24 TOCT 11371-78

Lanoba A.24

Manka M24 TOCT 5915-70

Manka M24

KCI1-12-38.400

KpoHwTenH

KIr-8-08.696

KpOHLWWITENH

Krr-8-08.477

LLanba

Al'H-6.3-00.664-05

Maney

$31,5x130 (dxl)

Al'H-6.3-00.477

LLanba

KCI1-12-04.423

MnaHka NMPUXNUMHaA

Bont M16x130 TOCT 7798-70

Bont M16x130 TOCT 7798-70

IR ININIEININIRARININIAINIOINININ

lan6a 16 TOCT 6402-70

LWan6a 16 TOCT 6402-70

N
~

Manka M16 TOCT 5915-70

Manka M16 NOCT 5915-70

N
N

VELES AGRO




[ pebéHka B cbope VELES AG RO

S

VELES AGRO




[pebéHka B cbope

VELES AGRO

MMo3nyns

O603Ha4YeHne

HanmeHnHoBaHne

Konnyecrso

lMpumeyaHne

1

KINc-12-09.200-01

Pamka

Bont M20x100 TOCT 7798-70

Bont M20x100

Landa rposep 20 NOCT 6402-70

LLlanda rposep 20

anka M20 NOCT 5915-70

["arka M20

KINc-12-09.887-01

Tpyb6a

By 00.01

MpyxunHa

Bont M10x90 OCT 7798-70

Bont M10x90

LLan6a rpoeep 10 TOCT 6402-70

LLlan6a rpoeep 10

OO NI W|N

anka M10 FOCT 5915-70

["arka M10

KCI1-12-09.615

dukcaTop

d10x120 (dxl)

LWan6a A.10 TOCT 11371-78

LWanba A.10

WnnuvHT 3,232 TOCT 397-79

WnnuHT 3,2X32

KMNC-12-09.674

MNaneuy,

d10x25,5 (dxl)

KCI1-12-09.484

Nonoca noBoaka

anka M16 NOCT 5915-70

"avka M16 (S18)

LLlan6a rposep 16 TOCT 6402-70

LLlan6a rposep 16

KMNC-12-03.623

Ckoba

KINc-12-09.110-01

pebeHka

KINCc-12-09.110-03

'pebeHka

KINrm-8-18.280

NoBogok

KM-5,6-16.210

Ctsaxka B cbope

KPH-5,4-01.609

Maney,

$12x70 (dxl)

WnnuHT 4x36 TOCT 397-79

LWnnuHT 4x36

VELES AGRO




Katox 5 céope KIic-12-03.100-01  VELES AGRO

hse

VELES AGRO



Kartok B cbope KTIC-12-03.100-01

VELES AGRO

Mosuyns

Ob6o3HavyeHne

HanmeHoBaHne

KonuyecrBo

lTpumeyvarne

1

KIMC-12-13.200-01

Pamka

1

KInc-12-03.150-01

KaTtok

1

KMNc-12-03.623

Ckoba

4

anka M16 NOCT 5915-70

["anka M16

16

Wawnba rpoeep 16 TOCT 6402-70

LLlan6a rpoeep 16

16

UCF-210

MNoawunnHmk

2

Bont M16x50 TOCT 7798-70

Bont M16x50

8

VELES AGRO




VELES AGRO

S
)
™~
=1
S
S
X
<
)
2
=
NS
S
S
&)
Q
3
S
X
A
Q

Poixnutens cnega (onums)

AKE-6-01.100 B cbope

VELES AGRO




Poixnutens criega (onunsi) AKE-6-01.100

VELES AGRO

Mosuyns

O603Ha4YeHne

HanmernHoBaHmne

KonunyecrBo

lMpumeyvarne

1

AKE-6-01.624-pacTaHyTo

MpyxunHa

1

AKE-6-01.503

Ckoba

Bont M16x70 TOCT 7798-70

Bont M16x70 TOCT 7798-70

Llan6a 16.5x36x1.5

[nctaHumoHHasa wanba

[arika M16

Manka M16

AKE-6-01.504

CToMka

AKE-6-01.688

Maneu

$22x60 (dxl)

AKE-6-01.402

LUleka

OO N[~ WIN

AKE-6-01.401

MnacTuHa nogknaaka

AKE-6-11.501

CTorka nanbl pbIxnuTtensa crnega

J1-01.521

Jlana papmert

Bont FOCT 7786-81

M12x55 MOCT 7786-81

torque nut 01_iso

ISO 7040-M12-N

AKE-6-01.431

dnaHey,

Bont M12x140.88 TOCT 7798-70

Bont M12x140.88 TOCT 7798-70

AKE-6-01.110

KpOHLITENH CTOMKMK

S RAIN O aNN=2O DDV —

VELES AGRO




BTyﬂKM orpaHmnydunrersibHble V ELES AG Rn

L180.40.200.04.4.005 L180.40.200.04.4.005-01 L180.40.200.04.4.005-02
BTynka orpaHnyuTensHasi (manas) BTynka orpaHnuntenbHas (cpeaHssi) BTynka orpaHnuntensHas (6onblias)
KonuyecTtBo-8LuT. KonunyecTtBo-8LUT. KonuuyectBo-8wwiT

VELES AGRO




	Титульный лист
	Содержание КПГ-11
	КПГ-11 Расстановка 240мм
	КПГ-11 Расстановка 220мм
	Дышло прицепного устройства
	Дополнительная опция на КПГ-11
	Рама центральная
	Рама боковая (левая)
	Рама боковая (правая)
	Механизм опрокидывания крыльев
	Центральная ходовая часть
	Опорные колёса крыльев (Часть1)
	Опорные колёса крыльев (Часть2)
	Рабочий орган
	Борона сетчатая в сборе
	Гребёнка в сборе
	Каток в сборе
	Рыхлитель следа (опция)
	Втулки ограничительные
	Расстановка
	Лист1(2)(2)(2)(2)

	Расстановка
	Лист1(2)(2)(2)(2)




